
PAUTA 
PARA A 51ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 23 DE ABRIL DE 2013
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 228, de 2013, de autoria do deputado Gilmaci Santos.
Altera a Lei 6.374/1989, que institui o Imposto sobre Operações Relativas à
Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de Transporte
Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS.
 
2 - Projeto de lei nº 229, de 2013, de autoria do deputado Edinho Silva. Institui
o "Prêmio de Adesão e Certificação ao Programa Nacional de Melhoria do
Acesso e da Qualidade da Atenção Básica - Prêmio PMAQ-AB" no Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 230, de 2013, de autoria do deputado Ramalho da
Construção. Dispõe sobre a criação do Serviço Especializado em Segurança e
Medicina do Trabalho - SESMT ESTADUAL na administração pública
estadual direta e indireta.
 
4 - Projeto de lei nº 231, de 2013, de autoria da deputada Rita Passos. Cria o
"Programa de Estímulo ao Escotismo" nas escolas estaduais.
 
5 - Projeto de lei nº 232, de 2013, de autoria do deputado Adriano Diogo.
Autoriza a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano - CDHU a
tomar providências necessárias à proteção de mutuários em situação de
vulnerabilidade social.
 
6 - Projeto de lei nº 233, de 2013, de autoria da deputada Célia Leão. Dispõe
sobre a obrigatoriedade do Estado de instalar e manter clínicas de diálise nos
municípios com população superior a 50.000 (cinquenta mil) habitantes.



 
7 - Moção nº 29, de 2013, de autoria do deputado Mauro Bragato. Apela para a
Sra. Presidente da República a fim de que determine à Infraero, empresa
vinculada à Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República - SAC/PR,
para que sejam empreendidos todos os esforços necessários para equipar o
Aeroporto Estadual de Presidente Prudente com equipamentos do tipo
Instrument Landing System (ILS), capazes de controlar pousos e decolagens
mesmo com nenhuma visibilidade.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 11, de 2013, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a reclassificação de vencimentos e salários dos integrantes do
Quadro do Magistério e do Quadro de Apoio Escolar da Secretaria da
Educação.
 
2 - Projeto de lei nº 222, de 2013, de autoria do Sr. Governador.  Cria, no
Quadro da Secretaria da Educação, os cargos que especifica.
 
3 - Projeto de lei nº 223, de 2013, de autoria da deputada Ana Perugini.
Autoriza a isenção do pagamento de tarifa de pedágio, nas rodovias estaduais,
aos veículos cujo proprietário possua residência permanente ou que explore
atividade profissional no município em que se localizar a praça de pedágio.
 
4 - Projeto de lei nº 224, de 2013, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Autoriza a criação do Programa Estadual de Acessibilidade e Segurança da
População LGBTT no Estado.
 
5 - Projeto de lei nº 225, de 2013, de autoria do deputado Roberto Engler. Inclui
no Calendário Turístico do Estado o "Passeio Franca - Restinga".
 
6 - Projeto de lei nº 226, de 2013, de autoria do deputado Afonso Lobato.
Dispõe sobre a limpeza dos carrinhos e cestos de compras.
 
7 - Projeto de lei nº 227, de 2013, de autoria do deputado Afonso Lobato. Fixa
prazos para que os estabelecimentos que fizerem triagens neonatais de recém-
nascidos enviem as amostras de sangue coletadas para os laboratórios que as
examinarão e para que estes enviem àqueles os resultados dos exames de tais
amostras.
 
8 - Moção nº 28, de 2013, de autoria do deputado Afonso Lobato. Apela para a
Sra. Presidenta da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da



Câmara dos Deputados bem como para os Líderes partidários, a fim de que
sejam fixados prazos para o Teste do Pezinho, no que se refere ao envio do
material coletado e à entrega dos resultados.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 220, de 2013, de autoria do deputado Fernando Capez.
Aplica sanções à pessoa jurídica de direito privado em cujos estabelecimentos
sejam praticados a prostituição e o tráfico de pessoas.
 
2 - Projeto de lei nº 221, de 2013, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Altera a Lei nº 12.391, de 2006, que dispõe sobre a revisão anual da
remuneração dos servidores públicos da administração direta e das autarquias
do Estado.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 218, de 2013, de autoria dos deputados Baleia Rossi e Jorge
Caruso. Inclui no Calendário Oficial do Estado o "Encontro de
Ferreomodelismo de Cubatão".
 
2 - Projeto de lei nº 219, de 2013, de autoria do deputado Rodrigo Moraes.
Altera o artigo 2º da Lei nº 14.592, de 2011, que proíbe vender, ofertar,
fornecer, entregar e permitir o consumo de bebida alcoólica, ainda que
gratuitamente, aos menores de 18 (dezoito) anos de idade.

5ª Sessão

1 - Moção nº 26, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone. Apela para
a Sra. Presidenta da República para que se digne, através dos órgãos
competentes, reduzir o IPI e o eventual Imposto de Importação para os veículos
elétricos ou híbridos, estes últimos que utilizam, como uma das suas fontes de
energia, também a eletricidade.
 
2 - Moção nº 27, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone. Apela para
a Sra. Presidenta da República para que se digne, através dos órgãos
competentes, desenvolver a aviação comercial regional brasileira, isentando de
todas as taxas e tributos sobre esta aviação; criando linhas de créditos públicas
diferenciadas para as companhias aéreas que atuarem nos destinos regionais,
que façam as praças no interior do País.


